



平成 28 年 5 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社 良品計画
代表者名 代表取締役社長 松崎 暁
(コード番号 7453 東証第一部)
問合せ先 執行役員企画室長 武内 健治
電話番号 03-3989-5972

(訂正・数値データ訂正)

「平成 28 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 4 月 12 日開示、訂正いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

(訂正の内容)

- 36 ページ 6. 個別財務諸表 (1) 貸借対照表
- 38 ページ 6. 個別財務諸表 (2) 損益計算書
- 40 ページ 6. 個別財務諸表 (3) 株主資本等変動計算書 当事業年度

※訂正箇所は_____線で示しております。

以 上

(訂正前)

6. 個別財務諸表

(株)良品計画(7453) 平成28年2月期 決算短信

(1) 貸借対照表

<前略>

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成27年2月28日)	当事業年度 (平成28年2月29日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	15,926	10,362
短期借入金	4,000	—
1年内返済予定の長期借入金	500	6,813
未払金	616	2,858
未払費用	3,927	2,407
未払法人税等	2,934	3,632
前受金	12	10
預り金	282	268
役員賞与引当金	81	74
返品調整引当金	91	30
ポイント引当金	50	82
その他	204	1,572
流動負債合計	28,628	28,113
固定負債		
長期借入金	11,692	7,500
繰延税金負債	623	395
役員退職慰労引当金	109	25
その他	183	275
固定負債合計	12,608	8,195
負債合計	41,236	36,309
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,766	6,766
資本剰余金		
資本準備金	10,075	10,075
その他資本剰余金	750	731
資本剰余金合計	10,825	10,807
利益剰余金		
利益準備金	493	493
その他利益剰余金		
圧縮積立金	22	23
別途積立金	57,700	57,700
繰越利益剰余金	32,244	40,682
利益剰余金合計	90,460	98,898
自己株式	△7,174	△6,849
株主資本合計	100,877	109,622
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	2,739	2,102
評価・換算差額等合計	2,739	2,102
新株予約権	408	348
純資産合計	104,025	112,073
負債純資産合計	145,262	148,383

(訂正後)

6. 個別財務諸表

(株)良品計画(7453) 平成28年2月期 決算短信

(1) 貸借対照表

<前略>

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成27年2月28日)	当事業年度 (平成28年2月29日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	15,926	10,362
短期借入金	4,000	—
1年内返済予定の長期借入金	500	6,813
未払金	2,403	2,858
未払費用	2,115	2,407
未払法人税等	2,934	3,632
前受金	12	10
預り金	282	268
役員賞与引当金	81	74
返品調整引当金	91	30
ポイント引当金	50	82
その他	230	1,572
流動負債合計	28,628	28,113
固定負債		
長期借入金	11,692	7,500
繰延税金負債	623	395
役員退職慰労引当金	109	25
その他	183	275
固定負債合計	12,608	8,195
負債合計	41,236	36,309
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,766	6,766
資本剰余金		
資本準備金	10,075	10,075
その他資本剰余金	750	731
資本剰余金合計	10,825	10,807
利益剰余金		
利益準備金	493	493
その他利益剰余金		
圧縮積立金	22	23
別途積立金	57,700	57,700
繰越利益剰余金	32,244	40,682
利益剰余金合計	90,460	98,898
自己株式	△7,174	△6,849
株主資本合計	100,877	109,622
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	2,739	2,102
評価・換算差額等合計	2,739	2,102
新株予約権	408	348
純資産合計	104,025	112,073
負債純資産合計	145,262	148,383

(訂正前)

6. 個別財務諸表

(株)良品計画(7453) 平成28年2月期 決算短信

(2) 損益計算書

<前略>

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)	当事業年度 (自 平成27年3月1日 至 平成28年2月29日)
特別利益		
投資有価証券売却益	236	1,024
その他	0	—
特別利益合計	236	1,024
特別損失		
減損損失	13	—
固定資産除却損	164	159
投資有価証券売却損	—	68
特別損失合計	177	229
税引前当期純利益	21,477	21,204
法人税、住民税及び事業税	6,513	6,803
法人税等調整額	811	245
法人税等合計	7,324	7,048
当期純利益	14,152	14,155

(訂正後)

6. 個別財務諸表

(株)良品計画(7453) 平成28年2月期 決算短信

(2) 損益計算書

<前略>

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)	当事業年度 (自 平成27年3月1日 至 平成28年2月29日)
特別利益		
投資有価証券売却益	236	1,024
その他	0	—
特別利益合計	236	1,024
特別損失		
減損損失	13	—
固定資産除却損	164	159
投資有価証券売却損	—	68
その他	—	0
特別損失合計	177	229
税引前当期純利益	21,477	21,204
法人税、住民税及び事業税	6,513	6,803
法人税等調整額	811	245
法人税等合計	7,324	7,048
当期純利益	14,152	14,155

(訂正前)

6. 個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

(株)良品計画(7453) 平成28年2月期 決算短信

<前略>

当事業年度(自 平成27年3月1日 至 平成28年2月29日)

(単位:百万円)

	株主資本								
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金			利益剰余金合計
						圧縮積立金	別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	6,766	10,075	750	10,825	493	22	57,700	32,244	90,460
当期変動額									
剰余金の配当								△5,716	△5,716
任意積立金の取崩									-
当期純利益								14,155	14,155
自己株式の取得									
自己株式の処分			△18	△18					
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)									
当期変動額合計	-	-	△18	△18	-	0	-	8,437	8,438
当期末残高	6,766	10,075	731	10,807	493	23	57,700	40,682	98,898

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差額 等合計		
当期首残高	△7,174	100,877	2,739	2,739	408	104,025
当期変動額						
剰余金の配当		△5,716				△5,716
任意積立金の取崩		-				-
当期純利益		14,155				14,155
自己株式の取得	△1	△1				△1
自己株式の処分	326	307				307
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)			△636	△636	△59	△696
当期変動額合計	325	8,744	△636	△636	△59	8,048
当期末残高	△6,849	109,622	2,102	2,102	348	112,073

(訂正後)

6. 個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

(株)良品計画(7453) 平成28年2月期 決算短信

<前略>

当事業年度(自 平成27年3月1日 至 平成28年2月29日)

(単位:百万円)

	株主資本								
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金			利益剰余金合計
						圧縮積立金	別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	6,766	10,075	750	10,825	493	22	57,700	32,244	90,460
当期変動額									
剰余金の配当								△5,716	△5,716
任意積立金の積立						0		△0	-
当期純利益								14,155	14,155
自己株式の取得									
自己株式の処分			△18	△18					
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)									
当期変動額合計	-	-	△18	△18	-	0	-	8,437	8,438
当期末残高	6,766	10,075	731	10,807	493	23	57,700	40,682	98,898

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差額 等合計		
当期首残高	△7,174	100,877	2,739	2,739	408	104,025
当期変動額						
剰余金の配当		△5,716				△5,716
任意積立金の積立		-				-
当期純利益		14,155				14,155
自己株式の取得	△1	△1				△1
自己株式の処分	326	307				307
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)			△636	△636	△59	△696
当期変動額合計	325	8,744	△636	△636	△59	8,048
当期末残高	△6,849	109,622	2,102	2,102	348	112,073